

Dilaminatrici

Rolling machines
Ausrollmaschinen
Façonneuses
Laminadoras
Laminador
Тестораскаточная машина



TOUCH AND GO unica nel suo genere brevettata e ideata da Prismafood Solutions è una dilaminatrice ad avviamento automatico con sensori. È sufficiente avvicinare una pallina di pasta allo scivolo superiore e grazie a dei sensori i rulli si avvieranno automaticamente e la dilaminatrice inizierà a funzionare. È possibile impostare il tempo di lavoro da 10 a 35 secondi con il tasto "TIME SET", e la macchina si fermerà automaticamente al termine del tempo precedentemente impostato. **Grazie a questo metodo innovativo è possibile risparmiare energia elettrica, tempo di lavoro per l'operatore e ridurre l'usura dei componenti meccanici.**

TOUCH AND GO, unique of its kind, this rolling machine is equipped with sensors for the the automatic start. It is Patented Designed by Prismafood Solutions. Touchsensitive it switches on automatically when the operator puts the dough onto the slope. It automatically feels the dough weight and the rolls start running. The working time can be set from 10 to 35 seconds just by pushing the button "TIME SET", in this way the equipment stops itself at the end of the set time. **Thanks to this innovative device you can save energy, working time for the operator and reduce the wear of mechanical components.**

TOUCH AND GO, única en su género, diseñada y patentada por Prismafood Solutions, es una laminadora de arranque automático con sensores. Con solo acercar un bollo de masa a la rampa superior, gracias a una serie de sensores, los rodillos se pondrán en marcha automáticamente y la laminadora comenzará a funcionar. El tiempo de funcionamiento se puede ajustar entre 10 y 35 segundos con la tecla "TIME SET", y la máquina se detendrá automáticamente al finalizar del tiempo definido. **Gracias a este método innovador se ahorra energía eléctrica y tiempo de trabajo del operador, además de reducirse el desgaste de los componentes mecánicos.**

TOUCH AND GO einzigartig, patetiert und von Prismafood Solutions lösung konzipiert, ist eine Ausrollmaschinen autostart sensor. Man braucht nur eine kugel teig auf die oberste rutsche drauf tun und dank an ein paar sensoren die rullen gehen automatisch an und die Ausrollmaschinen funktioniert von alleine man kann auch eine arbeit zeit eingeben von 10 bis 35 sekunden, wenn sie time set drücken, und die machine hält automatisch aus am ende von der arbeit zeit dank an **diese innovative praktik, kann man elektrizitat energie sparen, arbeitzeit für den arbeiter und die reduzierung vom verschleiß der mechaniker komponente.**

TOUCH AND GO único no seu género, patenteado e concebido pela Prismafood Solutions com sensores. Basta aproximar uma pequena bola de massa à rampa superior e, graças aos sensores, os rolos arrancam automaticamente e o laminador começa a funcionar. É possível definir o tempo de trabalho de 10 a 35 segundos com o botão "TIME SET" e a máquina pára automaticamente no fim do tempo predefinido. **Grças a este método inovado é possível poupar electricidade, tempo de trabalho do operador e reduzir o desgaste dos componentes mecânicos.**

TOUCH AND GO brevetée, par conséquence unique, conçue par Prismafood Solutions, est une laminoir équipée de capteurs qui se met en marche automatiquement. Apportez une petite boule de pâte dans la partie supérieure du talus et grâce à des capteurs les rouleaux se lanceront automatiquement. Vous pouvez définir le temps de travail avec le bouton "TIME SET" de 10 à 35 seconds. La machine s'arrêtera à la fin des secondes précédemment programmées. **Grâce à cette méthode vous pouvez économiser l'énergie électrique, temps de travail pour l'opérateur, réduire l'usure des composants mécaniques.**

TOUCH AND GO это единственная в своем роде автоматическая тестораскаточная машина с датчиками, запатентованная и изобретенная компанией Prismafood Solutions. Достаточно приблизить шарик теста к верхней части ската: благодаря специальному датчику валки запустятся автоматически и тестораскаточная машина начнет работать. При помощи кнопки "TIME SET" (настройка времени) можно установить время работы от 10 до 35 секунд, и машина автоматически остановится по окончании установленного времени. **Этот новый метод дает возможность увеличить экономию электроэнергии, уменьшить время работы оператора и износ механических компонентов.**



30 Pizza 30 cm | 30 cm pizza | Pizza 30 cm | Pizza 30 cm | Pizza 30 cm | Pizza 30 cm | Пицца 30 см

40 Pizza 40 cm | 40 cm pizza | Pizza 40 cm | Pizza 40 cm | Pizza 40 cm | Pizza 40 cm | Пицца 40 см

* Optional | Optional | Optionale | Option | Opcional | Opcional | Опция

Pedale elettrico di serie | Electric foot pedal included | Elektrisches, serienmäßiges Pedal | Pédale électrique de série | Pedal eléctrico de serie | Pedal eléctrico de série | Электрическая педаль включена в серийную комплектацию

Esclusivo sistema Touch and Go | Exclusive Touch and Go system | Exclusives Touch and Go System | Exclusif système Touch and Go | Exclusivo sistema Touch and Go | Exclusivo sistema Touch and Go | Эксклюзивная система Touch and Go

prismafood
▶▶▶ solutions

Caratteristiche tecniche

Technical features | Technischen Daten | Caractéristiques techniques | Características tècnicas
Características técnicas | Технические характеристики



DSA 310

30



DSA 310 T.GO

30



DSA 420

40



DSA 420 T.GO

40



Peso pasta Dough weigh Gewicht des Teiges Poids pâte Peso de la masa Peso da massa Вес теста	gr	80 210
Diametro pizza Pizza diameter Pizza Durchmesser Diámetro pizza Diámetro de la pizza Diâmetro da pizza Диаметр пиццы	cm	14 30
Alimentazione Power supply Anschluss Alimentation Alimentación Alimentação Питание	volt	230 1 ph 50Hz
Potenza motore monofase Single-phase motor power Einphasiger Motorleistung Puissance moteur monophasé Potencia del motor monofásico Potência do motor monofásico Мощность однофазного двигателя	KW hp	0,25 0,33
Dimensioni macchina Machine sizes Maschine Abmessungen Dimensions machine Medidas de la máquina Dimensões da máquina Размеры машины (д х ш х в)	cm	L 47,5 P 37,5 H 66,0
Dimensioni imballo Packing dimensions Verpackungsabmessungen Dim emballage Medidas del embalaje Dimensões da embalagem Размеры упаковки	cm	L 57,0 P 57,0 H 93,0
Volume Volume Volumen Volume Volumen Volume Объем	m ³	0,3
Peso netto Net weight Nettogewicht Poids net Peso neto Peso líquido Вес-нетто	kg	30,0
Peso lordo Gross weight Bruttogewicht Poids brut Peso bruto Peso bruto Вес-брутто	kg	36,0

Peso pasta Dough weigh Gewicht des Teiges Poids pâte Peso de la masa Peso da massa Вес теста	gr	210 700
Diametro pizza Pizza diameter Pizza Durchmesser Diámetro pizza Diámetro de la pizza Diâmetro da pizza Диаметр пиццы	cm	26 40
Alimentazione Power supply Anschluss Alimentation Alimentación Alimentação Питание	volt	230 1 ph 50Hz
Potenza motore monofase Single-phase motor power Einphasiger Motorleistung Puissance moteur monophasé Potencia del motor monofásico Potência do motor monofásico Мощность однофазного двигателя	KW hp	0,25 0,33
Dimensioni macchina Machine sizes Maschine Abmessungen Dimensions machine Medidas de la máquina Dimensões da máquina Размеры машины (д х ш х в)	cm	L 58,5 P 43,5 H 79,0
Dimensioni imballo Packing dimensions Verpackungsabmessungen Dim emballage Medidas del embalaje Dimensões da embalagem Размеры упаковки	cm	L 68,0 P 61,0 H 104,0
Volume Volume Volumen Volume Volumen Volume Объем	m ³	0,43
Peso netto Net weight Nettogewicht Poids net Peso neto Peso líquido Вес-нетто	kg	36,0
Peso lordo Gross weight Bruttogewicht Poids brut Peso bruto Peso bruto Вес-брутто	kg	43,0



OPTIONAL DSA310 / DSA420

Pedale elettrico | Electric foot pedal | Parallellrollen | Pédale électrique |
Pedal eléctrico | Pedal elétrico | Электрическая педаль



Voltaggio speciale 110V 60Hz / 230V 60Hz | Special voltage 110V
60Hz / 230V 60Hz | Sonderspannung 110V 60Hz / 230V 60Hz |
Voltage spécial 110V 60Hz / 230V 60Hz | Voltaje especial 110V
60Hz / 230V 60Hz | Voltagem especial 110V 60Hz / 230V 60Hz |
Специальное напряжение 110V 60Hz / 230V 60Hz



DSA 420 RP



DSA 500 RP



Peso pasta Dough weigh Gewicht des Teiges Poids pâte Peso de la masa Peso da massa Вес теста	gr	220 900
Diametro pizza Pizza diameter Pizza Durchmesser Diametre pizza Diámetro de la pizza Diâmetro da pizza Диаметр пиццы	cm	26 40
Alimentazione Power supply Anschluss Alimentation Alimentación Alimentação Питание	volt	230 1 ph 50Hz
Potenza motore monofase Single-phase motor power Einphasiger Motorleistung Puissance moteur monophasé Potencia del motor monofásico Potência do motor monofásico Мощность однофазного двигателя	KW hp	0,25 0,33
Dimensioni macchina Machine sizes Maschine Abmessungen Dimensions machine Medidas de la máquina Dimensões da máquina Размеры машины (д x ш x в)	cm	L 58,5 P 43,5 H 71,5
Dimensioni imballo Packing dimensions Verpackungsabmessungen Dim emballage Medidas del embalaje Dimensões da embalagem Размеры упаковки	cm	L 68,0 P 61,0 H 104,0
Volume Volume Volumen Volume Volumen Volume Объем	m ³	0,43
Peso netto Net weight Nettogewicht Poids net Peso neto Peso líquido Вес-нетто	kg	38,0
Peso lordo Gross weight Bruttogewicht Poids brut Peso bruto Peso bruto Вес-брутто	kg	45,0

Peso pasta Dough weigh Gewicht des Teiges Poids pâte Peso de la masa Peso da massa Вес теста	gr	220 900
Diametro pizza Pizza diameter Pizza Durchmesser Diametre pizza Diámetro de la pizza Diâmetro da pizza Диаметр пиццы	cm	26 45
Alimentazione Power supply Anschluss Alimentation Alimentación Alimentação Питание	volt	230 1 ph 50Hz
Potenza motore monofase Single-phase motor power Einphasiger Motorleistung Puissance moteur monophasé Potencia del motor monofásico Potência do motor monofásico Мощность однофазного двигателя	KW hp	0,25 0,33
Dimensioni macchina Machine sizes Maschine Abmessungen Dimensions machine Medidas de la máquina Dimensões da máquina Размеры машины (д x ш x в)	cm	L 66,5 P 43,5 H 71,5
Dimensioni imballo Packing dimensions Verpackungsabmessungen Dim emballage Medidas del embalaje Dimensões da embalagem Размеры упаковки	cm	L 76,0 P 61,0 H 98,0
Volume Volume Volumen Volume Volumen Volume Объем	m ³	0,45
Peso netto Net weight Nettogewicht Poids net Peso neto Peso líquido Вес-нетто	kg	41,0
Peso lordo Gross weight Bruttogewicht Poids brut Peso bruto Peso bruto Вес-брутто	kg	48,4

Voltaggio speciale 110V 60Hz / 230V 60Hz | Special voltage 110V 60Hz / 230V 60Hz | Sonderspannung 110V 60Hz / 230V 60Hz | Voltage spécial 110V 60Hz / 230V 60Hz | Voltaje especial 110V 60Hz / 230V 60Hz | Voltagem especial 110V 60Hz / 230V 60Hz | Специальное напряжение 110V 60Hz / 230V 60Hz



Pedale elettrico di serie | Electric foot pedal included | Elektrisches, serienmäßiges Pedal | Pédale électrique de série | Pedal eléctrico de serie | Pedal elétrico de série | Электрическая педаль включена в серийную комплектацию

